

# 上饶银行金融助农暖民心

本报讯（李江 俞太平 记者 操园官）“没想到问题能够这么快得到解决，‘银担惠农贷’利率低、额度高，感谢上饶银行和省农担公司对我们农户的支持！”邵长生高兴地说。解了燃眉之急的他，终于舒了一口气。想想前段时间的急难愁盼问题，邵长生满是感慨。

邵长生夫妇在弋阳县曹溪镇经营着一家农资经营部，主要销售化肥、农药及各类农作物种子，同时在曹溪镇承包了将近1000亩良田，夫妻二人兢兢业

业，盼望着日子越过越红火。

2022年，突如其来的旱情打破了邵长生夫妇二人平静的生活。一方面，自家承包的近千亩良田水稻歉收，虽然政府与保险公司给予了诸多政策，减少了一部分的损失，但算了算全年的投资与收益，邵长生还是摇了摇头。另一方面，自己的农资店主要客户也都是种粮大户，平时在店里买种子化肥等都是采取赊账的形式，到了年底卖完粮食再来付款，由于旱情，他的客户也是勒紧裤带过日子，“都是乡里

乡亲，人家日子也很难过，我也只能自己扛下来。”邵长生粗略算了算目前外面的账款，“生意还是得继续做。”

2023年开春，农资店要进货，承包的良田要付租金，农田雇人干活需要支付工资，这可愁坏了邵长生。曾经试着跑过几家银行，人家第一个问题就把他难住了——没有抵押物，贷款额度少，利率高。作为一个老实本分的农民，他总感觉与银行隔着“一公里”的距离。

在走访曹溪种养大户时，了

解到邵长生的困难，该行迅速组派工作人员并联系了省农担公司弋阳办事处的相关人员上门与邵长生对接，并向邵长生推荐了“银担惠农贷”贷款产品。双方到现场评估后，帮助邵长生完成了贷款申请。随后，上饶银行与省农担公司迅速联动审核，快速完成了该笔贷款的审批放款，不到一周就将50万元贷款发放到位，解决了该农户的经营困难，为农业生产送来了及时雨，保障了春耕春种的顺利进行。

## 鄱阳农商银行 开展普惠外拓营销活动

本报讯（蔡双珍 记者 操园官）自今年3月份开始，鄱阳农商银行赴东莞、深圳、浙江、泉州、宁波等鄱阳籍外出创业人士的集中地区，开展外拓营销活动，体现“有鄱阳人的地方，就有鄱阳农商银行的服务”。截至目前，该行共走访对接100余户，签约授信75户、授信意向总金额4510万元，营销手机银行60余户，有效助力鄱阳乡贤的发展创业。

该行采取“总行主导、支行参与”的方式，于年初制定普惠金融万里行计划，并通过年会、开门红推进会等会议多次解读计划精神内容。通过积极与政府部门、村（居）委会、商会、协会、务工带头人

等联系，结合农区整村授信、城区支小支微开展情况，认真梳理本地在外人员名单。通过上门走访、电话慰问等方式，了解客户在外经营情况，做好外拓前期调研工作。

此次外拓小组的足迹遍布东莞、深圳、浙江、泉州、宁波等地，每到一处，外拓小组都积极走访企业、商户，聚焦小微企业、个体工商户、务工人员，了解其生产经营情况和金融服务需求。外拓小组耐心为他们讲解产品与政策，细心筹划，积极介绍该行金融产品，把普惠金融知识与外拓有机结合，以真心获取客户信赖。同时征集在外地的鄱阳商户对金融服务的相关意见和建议，并表示以



银行员工深入企业了解生产情况

后将加强交流，做实服务，精准营销，更好地发现和满足客户的金融需求。

外拓小组践行“服务暖行”的初心使命，致力于帮助小微企业解决融资难融资贵的问题，确保金融活水直达实体经济一线。

## 上饶银行助力家乡油茶香飘海外

本报讯（胡李君 操子圣 记者 操园官）为支持油茶企业发展，上饶银行采用林权抵押的方式为企业授信，大力推广“农链贷”“惠农通”“惠农贷”“饶融贷”等特色信贷产品，投放涉农信贷资金370亿元助力家乡油茶香飘海外。

江西恩泉油脂有限公司坐落于“中国油茶之乡”广信区，先后荣获“国家级高新技术企业”“农业产业化国家重点龙头企业”“中国食品安全示范单位”等称号，打造了“恩泉”这一中国驰名商标。

近期，随着宏观经济形势的好转，公司国内外订单大量增加，但公司负责人赵恩泉却高兴不起来，因为收购原材料的钱有很大一部分没有着落，想要融资，却因没有合适的抵押物而处处碰壁。一次偶然的的机会，赵恩泉在上饶市政银企座谈会上抱着试试看的心态向众多与会银行发出了求助信号。“真是没想到，上饶银行在会后马上就安排了专业人员到我公司对接，从开会到放款，不到一周的时间就把贷款办好了，真的是太及时了。这下我又可以有信心

去多接一些订单了。”赵恩泉收到500万元贷款资金到账的消息后激动地说道。

伴随着油茶产业的飞速发展，油茶企业发展想做大做强，亟需长期稳定的资金支持，为此，我省相继出台《关于加快油茶产业发展的意见》《关于推动油茶产业高质量发展的意见》等一系列文件，制定了全国首部促进油茶产业发展的地方性法规——《江西省山茶油发展条例》，为全省油茶产业高质量发展赋能增效。

## 婺源农商银行开展形式多样的警示教育

本报讯（洪晓敏 记者 操园官）婺源农商银行充分利用本地红色文化资源，开展形式多样的警示教育活动。全体党员深刻领会了“进京‘赶考’”的重大警示及其时代意义，进一步坚定理想信念，提高党性修养，以担当实干走好新的“赶考”之路。

该行聚焦“赶考”主题，组织集中学习，坚持以人民为中心，把

为人民服务作为金融工作的“根”和“魂”，全力践行“服务暖行”战略，做金融强军的践行者。与此同时，该行还组织党员干部参观婺源博物馆红色记忆展厅，重温那段峥嵘岁月中的红色记忆，弘扬革命先辈坚定信念、浴血奋斗的革命精神，传承和发扬革命先辈谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗的优良作风，永葆党的先进性和纯

洁性。此外，该行组织全体党员观看《“赶考”路上》警示教育片，筑牢思想防线，永葆清醒坚定。

本版协办单位

上饶银行